

“三夏”期间我市降水量预计较常年偏少0至2成

气象专家提醒:应抢收抢晒,及时收看天气预报,做好灾害天气风险防范

本报讯(记者 袁冰洁 岳彩寒)连续几日的阴雨,让不少人对我市今年麦收揪着心。记者昨日从市气象台获悉,30日我市降雨已停,气象及农业专家会商后认为,我市小麦发芽长芽的风险比较低。同时,预计“三夏”期间我市降水量较常年偏少0至2成,有利于麦收。农民朋友需要及时收听收看天气预报,抓住晴好天气抢收抢晒,并做好灾害天气风险防范。

气象专家服务“三夏”到田间
5月28日,天空中下着淅淅沥沥的雨,市气象台58岁的李汉漫和另外两名气象专家深入濮阳县、华龙区、经开区田间地头,现场查看麦田雨情,并与农业部门会商,提出“三夏”气象建议。

“农业生产,靠天吃饭。‘三夏’收获,生产很重要,这几天连续降水,我们也揪着心,所以派气象专家冒雨到现场进行调查。接下来,我们会加倍努力,为群众提供更加精准的气象服务,全力陪伴农民朋友度‘三夏’。”市气象台台长王聪说。

气象监测结果表明,此次降雨过程,

我市雨量分布不均。截至28日10时,全市平均降水量为17.8毫米,最大降水量出现在市城区濮东办,为38.9毫米。国家站降水(毫米)分别为:濮阳县28.1、清丰县7.5、南乐县10.8、范县23.2、台前县10.5、华龙区政府站26.1、经开区雷达站20.8、示范区绿城站18.8。最大风速出现在濮阳县五星乡东部,为9.6米/秒(5级风)。

据介绍,为服务好“三夏”工作,气象部门印发了《“三夏”气象服务工作方案》,每周制作两期“三夏”气象服务专报,遇到特殊情况再加密,精准靶向推送气象信息,为“三夏”生产提供伴随式、精细化气象保障服务。同时,深入推进部门融合联动,加强与农业相关部门的联合会商,及时研判气象灾害形势,科学部署防范应对工作。前几天,市气象台和市农业农村局联合发布大雨大风预防小麦倒伏气象提醒,起到了较好的效果。

未来一周多云天气较多
根据最新气象监测资料分析,预计

5月30日到6月4日,我市以多云天气为主,风力不大,气温有所回升,最低气温在17℃左右。

具体预报为:5月29日阴天有小雨,偏北风3级左右,17℃~22℃;5月30日多云间阴天,偏北风3级左右,17℃~26℃;5月31日多云间晴天,偏南风3级左右,15℃~29℃;6月1日多云,偏南风3级左右,19℃~30℃;6月2日多云,偏南风转偏北风3~4级,19℃~30℃;6月3日多云,偏北风转偏南风4级左右,23℃~30℃;6月4日多云,偏南风4级左右,17℃~27℃。

“三夏”期间降水量较常年偏少0至2成

气象专家也对我市“三夏”期间的气象情况进行了预测。

降水量方面,预计我市“三夏”期间降水量在25~31mm,较常年偏少0至2成;气温方面,预计“三夏”期间平均气温在25.3℃~26.3℃,较常年偏高0℃~1℃。

此次降水过程结束后,预计6月12日至14日,6月19日至20日,我市仍有两次降水过程。

值得一提的是,6月上中旬天气有利于麦收工作,但“三夏”期间较易发生短时强降雨、雷雨大风等对流天气,请农民朋友及时关注天气预报,利用有利天气及时收获、晾晒,做到颗粒归仓。

抓住有利时机做好田间管理

气象专家介绍,5月26日至5月29日的强降水过程,正值“三夏”关键期,对后期籽粒灌浆有不利影响,其间多大风天气,可能造成小麦倒伏。接下来的几天时间,我市主要以多云天气为主,湿度较大,需关注小麦霉变。建议农民朋友抓住冬小麦产量形成的最后有利时机,做好田间管理工作,及时进行“一喷三防”工作,达到增加粒重的目的。

同时,我市小麦将陆续进入成熟期,应密切关注天气变化,积极做好雷雨、大风等强对流天气的防范工作。同时做好麦收和夏播的各项准备工作。

我市开展关爱慰问特殊儿童活动

本报讯(记者 吴丹)5月29日,在第73个六一国际儿童节来临之际,市政府副市长张宏一行赴我市社会福利院、市流浪未成年人救助保护中心、市聋儿听力语言康复训练中心慰问孤残儿童,与孩子们共同庆祝节日,为他们送上礼物和慰问金,并向长期在一线辛勤付出的工作人员致以诚挚问候。

在市儿童福利院,张宏参观了孩子们的活动室、康复室,详细了解孩子们的生活、教育、康复和成长情况,并参加了孩子们的“六一”活动。孩子们在老师的引导下表演了歌曲和舞蹈,张宏对孩子们的表演给予热烈掌声,还亲切

地和孩子们一起切蛋糕,祝他们节日快乐。在市聋儿听力语言康复训练中心,张宏与孩子们亲切互动,为孩子们送上精心挑选的学习用品,叮嘱孩子们好好学习、快乐成长,并嘱托工作人员要用心用情用力做好特殊儿童养育工作,努力让每一名特殊儿童快乐成长。

张宏强调,关心帮助儿童健康成长是各级政府部门的重要职责,也是全社会的共同责任。我市将继续加大对儿童福利工作的督促指导力度,与广大少儿工作者共同努力,用爱心、耐心和责任心给予儿童更多关爱,为孩子们营造健康快乐的成长环境。

我市全民健身设施补短板工程获中央预算内资金支持1500万元

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 贾强)5月29日,记者自市发展改革委获悉,近日,省发展改革委转发下达全民健身设施补短板工程2023年中央预算内投资计划,濮阳市西湖体育公园建设项目、华龙区马颊河七人制社会足球场成功列入中央预算内投资计划,获中央预算内投资共计1500万元支持。

濮阳市西湖体育公园建设项目总投资4978万元,其中中央预算内投资1450万元,市城乡一体化示范区投资3528万元。该项目位于市城乡一体化示范区卫都大道与华安路东北角,占地面积14.16万平方米,建设内容主要包括球类运动场地(含篮球场、足球场、门球场、乒羽馆等)面积9929平方米、健身广场面积2500平方米、儿童游乐场面积1590平方米、健身步道4736平方米,购置

儿童游乐设施8组。
华龙区马颊河七人制社会足球场总投资180万元,其中中央预算内投资50万元,华龙区投资130万元。该项目位于华龙区顺河路与石化路交叉口西北角,建设面积3500平方米,主要建设七人制社会足球场及配套设施。

“十四五”时期,我国加快推进体育强国和健康中国建设,国家把体育公园和足球场设施建设作为重点,构建更高水平的全民健身公共服务体系作为目标,着力解决群众“健身去哪儿”的问题。我市将以编制实施《濮阳市“十四五”时期体育公园和足球场建设实施方案》为抓手,努力扩大全市公益性、基础性全民健身服务供给,不断打造绿色便捷的全民健身新载体,有效满足群众多层次多样化的健身需求。

政经微谈

激励更多人走技能报国之路

石 轶

推动职业教育高质量发展,让更多人在实现自我价值的同时创造社会价值,也是在为美好生活夯根基

全国职业院校技能大赛拉开帷幕,各地选手切磋技艺、展示风采;“劳模工匠进校园”活动持续开展,点亮青年学子的匠心梦;不少职业学校进行招生宣传,让家长和社会各界更好地了解职业教育发展路径……在刚刚过去的2023年职业教育活动周,各地各部门组织开展丰富多彩的活动,宣传职业教育方针政策、法律法规、支撑经济社会发展成效及技能成才的典型人物事迹,助力进一步壮大技能人才队伍。

职业教育,既关乎国计,也涉及民生,与经济社会发展联系最紧密、最直接。党的十八大以来,我国职业教育实现新的历史跨越,吸引力、影响力、竞争力不断增强,为推动就业创业、促进经济社会发展、提高国家竞争力提供了有力支撑。目前,我国已建成世界上规模最大的职业教育体系,中职、高职学校每年为国家培养约1000万高素质技术技能人才。各地聚焦今年职业教育活动周的主题“技能:让生活更美好”,推出地方特色亮点活动,有利于让更多高素质技术技能人才被看见、让更多职业院校被社会了解。

三百六十行,行行出状元。从个人角度而言,技能是立业之本,拥有一技之长,有助于更好就业,为幸福生活打下坚实基础,也有助于成就出彩人生、创造不凡业绩。放在更广的视角来看,从扎根车间埋头创新、为消费者生产更多“中国制造”精品,到凭借专长返乡创业,在乡村振兴热土上带领乡亲们增收致富,再到凭借医疗、交通、食品等领域,全力保障城市运转与群众生活,千千万万技能人才在自己的岗位上拼搏奉献,为满足人民群众美好生活需要作出贡献。数据显示,全国职业院校共

开设1300余个专业和超12万个专业点,基本覆盖了国民经济各领域。从这个意义上说,推动职业教育高质量发展,让更多人在实现自我价值的同时创造社会价值,也是在为美好生活夯根基。

办好职业教育,一个重要方面就在于,对接学生所学与社会所需。让技能人才人尽其才、才尽其用,离不开职普融通、产教融合、科教融汇的持续推进。职业教育与普通教育相互融通,让学生选择更多样、成长渠道更通畅;产业与教育紧密结合,让人才培养更高效、人才供需更匹配;教育链与创新链有机衔接,让职业教育更过硬、服务发展更有力。让更多技能人才练就真本领,定能为保障和改善民生做出更大贡献。

党的二十大报告将大国工匠、高技能人才纳入“国家战略人才力量”,提出“优化职业教育类型定位”,对职业教育重视程度之高前所未有,职业教育在整个教育体系中的分量之重前所未有,我国职业教育迎来新的发展机遇。让职业教育更加深入人心,一方面,应加大宣传力度,讲好技能故事,通过举办职业教育活动周等方式,在全社会形成“崇尚一技之长、不唯学历唯能力”的良好氛围;另一方面,应加大培养力度,完善激励制度,提高技能人才待遇水平,畅通职业发展和晋升途径,让职业教育更有学头、有盼头、有奔头。

中办、国办印发的《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》提出:“到2035年,职业教育整体水平进入世界前列,技能型社会基本建成。”加快建设国家重视技能、社会崇尚技能、人人学习技能、人人拥有技能的技能型社会,既是促进人的全面发展的题中应有之义,也是推动经济社会高质量发展的必要之举。切实提高职业教育的质量、适应性和吸引力,激励更多人走技能成才、技能报国之路,让技能汇入生活、融入文化、融入人心,我们必能培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为全面建设社会主义现代化国家提供有力人才和技能支撑。



经开区现有安全生产重点监管企业183家。今年以来,为确保企业安全生产工作落实到位,经开区安全生产监督管理局持续开展入户宣传,累计入户1400余家次,排查出各类隐患5603条,帮扶整改隐患1600余项,通过现场检查和技术指导,进一步提高了企业隐患排查整治水平。图为5月28日,工作人员到辖区企业查看隐患排查治理台账及消防器材设施配备等情况。

本报记者 黄立 通讯员 刘涛 边亚洲 摄

油田之窗



今年以来,中原石油采油工程服务中心以挖潜增效为核心,出台激励考核细则,鼓励基层作业队设备维修保养由外委转自营,降低外委修理费用。截至目前共完成自修工作量606台次,修理产值160.5万元。图为5月29日,该中心濮南作业区正在组织人员自己动手更换罐车大罐。

本报记者 贺德敬 通讯员 孙博 摄

以主题教育实效推动高质量发展 中原石油工程公司提前完成半年进尺任务

本报讯(记者 史式灿 通讯员 魏园军 袁旭光)5月26日,记者自中原石油工程公司市场管理委员会获悉,截至5月23日,该公司2023年累计钻井进尺超过110万米,提前完成半年进尺任务,实现了生产任务“硬过半”。今年以来,中原石油工程公司坚持稳中求进,以全面开展主题教育为契机,紧抓市场开拓、强化工序衔接、深化故障复杂治理,全方位推进高质量发展。

4月份,该公司召开动员部署会,对开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行安排部署,各级党组织认真贯彻落实,推动主题教育与生产经营有效融合。在学习过程中,定期组织员工参观铁军文化体验馆,深挖宝贵精神财富,激励广大干部职工争当新时代栋梁。各基层党组织机关帮扶队伍,针对对等重点工作进行现场帮扶,充分将主题教育落实到一线工作当中。

在市场开拓上,该公司各直属单位主动出击,先后开辟了新疆创源石油天然气开发有限公司、广西广投能源集团有限公司等新兴市场,夯实了高质量发展基

础。外部市场全面“飘红”,钻井也实现高负荷运转,据统计,截至5月23日,公司钻机动用率超过90%。在施工中,各工区提前统筹谋划,钻井、固井、测井等队伍建立联动机制,实现作业工序无缝衔接。同时,坚持以“史为鉴、预为先、防为主、治为要”为指导思想,全面深化故障复杂治理行动,严把“工程设计、施工方案、技术交底、风险识别、异常处置、物资质量”六个关口,提升管理效能和风险控制,做好应急演练,确保事前有效控制、事中充分应对。

52名“兵支书”“加油充电”助力乡村振兴

本报讯(记者 岳彩寒)5月29日,冀鲁豫边区革命根据地旧址纪念馆迎来了我市52名“兵支书”,他们在此“加油充电”,汲取单拐村“五星”支部创建经验,以交流促进步,助力各自村实现乡村振兴。

据介绍,为更好地发挥退役军人乡村振兴“领头雁”的积极作用,5月27日,市委组织部、市退役军人事务局等召集了我市52名“兵支书”,开展为期3天的能力提升培训,为“兵支书”提质赋能。

“这种教学形式特别好,我一定珍惜此次机会,给自己加满油、充充电,及时吸收消化培训内容,把所学所悟带回工作岗位,重点结合本村实际,做好产业规划,带领村民发家致富。”南乐县西邵乡袁东邵村党支部书记袁利双表示。

市退役军人事务局有关负责人表示,“兵支书”作为退役军人中的优秀代表,政治过硬、作风顽强,是完善基层治理、推进乡村振兴的一支重要力量。下一步,市退役军人事务局将持续深化“兵支书”能力提升培训活动,不断提高“兵支书”的政治理论水平、基层治理能力、发展经济本领,让“兵支书”在基层治理、乡村振兴、共同富裕道路上发挥更大作用。

邀请“开明论坛”走进濮阳医专

本报讯(记者 陈增勋 通讯员 李瑞丽)5月25日,民进濮阳市委会邀请民进河南省委会“开明论坛”走进濮阳医学高等专科学校,举办“凝心铸魂强根基 团结奋进新时代”主题教育宣讲会。

活动现场,郑州大学历史学院教授戴鹿海作了《坚定文化自信、传承创新中华优秀传统文化》专题报告。戴鹿海围绕文化自信的提出,文化自信的内涵、基础和意义,文化与中华优秀传统文化的特点,中华优秀传统文化与基本精神,坚定文化自信、实现文化强国等五个方面,深入浅出、旁征博引,科学阐述了如何通过弘扬中华优秀传统文化,把握社会主义先进文化前进方向,坚定更基础、更广泛、更深厚的文化自信,不断增强国家文化软实力,持续提升中华文化的国际影响力。两个多小时主题鲜明的报告,为大家带来了一场精神洗礼。

我市着力构建“一核两带四片区多点”文旅空间格局

(上接第一版)红色文化传承区依托清丰县单拐冀鲁豫边区革命根据地旧址,整合台前县将军渡、范县颜村铺、南乐县千口抗日武装联防区旧址等红色遗址遗存,打造以文化研学体验为主导的红色文化旅游片区。现代体育体验区以清丰县极限运动基地为中心,拓展开发国际性极限运动赛事,打造中国体育竞赛节会名片。

“多点”即打造历史文化旅游、杂技旅游、红色旅游、乡村旅游示范点,支撑“一核两带四片区”文化旅游大格局。保护提升京杭大运河台前段、南乐文庙、仓颉陵等历史文化遗址遗存,建设提升东北庄、濮阳杂技学校、委昌湖、水秀街等四大杂技艺术展示展演基地,打造孙口、颜村铺、单拐等红色文化旅游示范点,培育南乐县马颊河湿地公园、濮阳市环城乡村旅游点、清丰县环城乡村旅游点、范县陈庄中原荷花园和毛楼生态旅游景区、台前县沿黄乡村旅游区等乡村旅游示范点。

▲王彦娜(身份证号:410922198306191648)的助理医师资格证(证号:201241210410922198306191648)不慎丢失,声明作废。

▲赵恩超(身份证号:410927199103024037)不慎将河南正东华威房地产开发有限公司开具的购房诚意金收据(收据编号:3630359;金额:1万元;开具日期:2021年1月21日)丢失,声明作废。

▲晁代明(身份证号:410922198806025814)不慎将濮阳市金地置业有限公司开具的购房收据(收据编号:0025806;金额:56万元;开具日期:2020年4月10日;房号:46-1-702)丢失,声明作废。

▲濮阳开发区开州路达园羊羯府火锅店的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA47U3GC20)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲汪作庆(身份证号:410901197009172794)、戴冬梅(身份证号:41092819720215140X)不慎将与中国石化集团中原石油勘探局有限公司签订的棚户区改造住房买卖合同简化版(合同编号:TQHY-Z-013-1-21-2104)丢失,声明作废。

▲兰志伟(身份证号:410922198209073834)不慎将河南永甲置业有限公司开具的购房收据(收据编号:0953370;金额:320001元;开具日期:2020年6月29日;房号:16-1-802)丢失,声明作废。

▲濮阳县郎中乡孝善敬老基金会工作领导小组的开户许可证(核准号:L5025000046501)不慎丢失,声明作废。

▲范县永胜保温材料有限公司的财务专用章、法定代表人毕章启的个人手章不慎丢失,声明作废。

▲编号为Q411684899,姓名为梁远星,出生日期为2016年11月29日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

清算公告

濮阳裕达石油工程技术服务有限公司(住所:濮阳市京开大道与胜利路交叉口东100米路北1幢7层0705号;联系电话:15516636666)经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,王善甫为清算组组长,叶育华、杨利永为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告
濮阳裕达石油工程技术服务有限公司
2023年5月30日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。